

С праздником, боевые подруги!



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

СУВОРОВСКИЙ НАЧИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЕННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

6 марта 2020 года

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

№ 8 (19775)

В КАНУН ВЕСЕННЕГО ПРАЗДНИКА

Министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу провёл очередное селекторное совещание, на котором он поздравил военнослужащих-женщин с 8 Марта.

- Сегодня армию России уже не представить без прекрасной половины человечества, - сказал, открывая совещание, генерал армии Сергей Шойгу, и добавил, что в Вооружённых силах проходит службу свыше 41 тысячи военнослужащих-женщин.

- Из них около четырёх тысяч - офицерами, в том числе 44 полковника, - сообщил глава военного ведомства. Он отметил, что постоянно растёт конкурс среди девушек, поступающих в военные вузы, который в прошлом году составил 27 человек на место, и этот показатель значительно выше, чем у юношей. На данный момент в военных учебных заведениях обучается почти 1150 девушек-курсантов.

Так, на сегодня в Московском пансионе воспитанниц и его филиале в Санкт-Петербурге учатся свыше тысячи девушек, а в Кызылском президентском кадетском училище - 80.

Кроме того, министр обороны отметил, что сейчас более 30 тысяч женщин проходят военную службу по контракту на должностях сержантов, прапорщиков и мичманов. По его словам, около семи тысяч имеют воинские звания прапорщиков и мичманов, почти 1460 женщин являются федеральными государственными гражданскими служащими и порядка 272 тысяч работают в воинских частях и организациях Вооружённых сил.

Говоря об их успехах и заслугах, генерал армии Сергей Шойгу сделал акцент на том, что только в прошлом году женщины получили 128 государственных наград, из которых 24 являются боевыми. А ведомственными наградами отмечены почти восемь тысяч женщин.

В канун весеннего праздника, который, как заметил глава военного ведомства, олицетворяет нежное и трепетное отношение мужчин к женщинам, особой благодарности были удостоены матери и жёны военнослужащих.



Олег СУРОВЦЕВ

Вы присутствуете на первом отборочном этапе конкурса «Уверенный приём», - говорит начальник отдела подготовки (войск связи) управления связи ВВО полковник Сергей Бессонов. - Состязания в рамках конкурса «Уверенный приём» проходят как между командами военных округов, так и между командами родов и видов войск Вооружённых сил России. Сегодня военнослужащие бригады управления Восточного военного округа пройдут проверку теоретических знаний, в том числе в части положений конкурса, условий и требований нормативов, технической части. Кроме того, они выполнят учебные задачи в составе экипажей. И по такой же схеме отборочный этап пройдёт во всех воинских частях и соединениях.

В соединениях и воинских частях Восточного военного округа завершился первый отборочный этап Всесармейского конкурса по полевой выучке подразделений связи «Уверенный приём».

Главная задача этого конкурса - это подготовка специалистов связи для эксплуатации современной инфокоммуникационной техники.

отборочном этапе конкурса участвовали штатные экипажи современных комплексов связи «Редут», станций спутниковой связи «Ливень», цифровых радиорелейных станций и станций средней мощности «Артек» на базе автомобиля КамАЗ серии «Мустанг».

Девушки работали так быстро и чётко, что вскоре раздались даже завистливые голоса командиров, в чём подчинении были только мужчины. Для оценки слаженности работы экипажей и выполнения учебных задач в экстремальных условиях часть нормативов девушки-связистки выполнили в средствах индивидуальной защиты.

Полковник Сергей Бессонов отметил, что в этом году впервые было принято решение о подготовке к конкурсу экипажей аппаратных (станций) из военнослужащих-женщин. И это абсолютно正常но, ведь женские

отборочном этапе конкурса участвовали штатные экипажи современных комплексов связи «Редут», станций спутниковой связи «Ливень», цифровых радиорелейных станций и станций средней мощности «Артек» на базе автомобиля КамАЗ серии «Мустанг».

Девушки работали так быстро и чётко, что вскоре раздались даже завистливые голоса командиров, в чём подчинении были только мужчины. Для оценки слаженности работы экипажей и выполнения учебных задач в экстремальных условиях часть нормативов девушки-связистки выполнили в средствах индивидуальной защиты.

Мы абсолютно normally относимся к таким нагрузкам, - рассказала начальник аппарата прапорщик Мария Митютина. - Я служу в соединении с 2013 года, в армейской жизни уже давно адаптировалась. Развёртывание аппарата для меня событие не из ряда вон выходящее, а обыденность. Это просто моя работа.

Как выяснилось, Мария Алексеевна из семьи военнослужащего, однако к решению служить в армии пришла не сразу.

Когда настало время выходить на работу после второго декрета, я поняла, что ошиблась в выборе своего пути. Собственно, это и стало основным толчком к армейской службе.

2

С ПРАЗДНИКОМ ПОБЕДЫ!

ПОБЕДА!

1945-2020



ОБРАТНЫЙ ОТСЧЁТ:
63 ДНЯ

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

3-я стр.



Профсоюзы ВВО за социальное партнёрство

4-я стр.



Погоны
женщинам
к лицу

6-я стр.



Танки
времени
не боятся



ПРОЙДУТ «КОРОБКИ», ЧЕКАНЯ ШАГ...

Владимир ЮРЬЕВ

В штабе Восточного военного округа прошло первое координационное совещание, посвящённое организации и проведению торжественных мероприятий в Хабаровске в честь 75-й годовщины Победы.

В зале заседаний военного совета округа, помимо офицеров и генералов ВВО, собрались также представители Восточного округа войск национальной гвардии, Пограничного управления ФСБ РФ по Хабаровскому краю и ЕАО, Дальневосточного регионального центра МЧС России, управления МВД России по Хабаровскому краю, правительства края, мэрии Хабаровска, регионального отделения ВВПОД «Юнармия».

Командующий войсками ВВО Герой России генерал-лейтенант Геннадий Жидко и заместитель командующего генерал-лейтенант Сергей Севрюков доложили до собравшихся регламент предстоящего в мае парада войск. В частности, генерал-лейтенант Сергей Севрюков продемонстрировал слайд-доклад с планом проведения парада.

да, где указывалось, в каком порядке выдвигается военная техника, парадные «коробки» военнослужащих округа и представителей других силовых структур.

Кроме того, были утверждены образцы формы одежды участников парада. Для этого по обеим сторонам зала попарно (каждый род войск представляли по два человека) выстроились военнослужащие, одетые так, как они будут выглядеть



ОТ БЕРЕГОВ АМУРА ДО БАЙКАЛА

Участники уникального лыжного перехода Хабаровск-Москва в честь 75-летия Победы завершили маршрут по Дальневосточному федеральному округу и продолжили свой маршрут по территории Центрального военного округа. В нём принимают участие военнослужащие Восточного военного округа.

Точной городом на маршруте стал Нижнеудинск. Здесь военнослужащим торжественно встретили глава Нижнеудинского района Евгений Бровко, военный комиссар Нижнеудинска Игорь Минаков, жители города. Главным событием встречи стала акция «Военная служба по контракту - твой выбор».

2

А